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PROBLEMAS DE TRIGONOMETRÍA 

Problema 207: 

Los lados de un triángulo miden: 5 cm, 6 cm  y 8 cm. Calcular el 
seno y el coseno del ángulo mayor. 

Solución Problema 207: 

 

Al lado mayor le corresponde el ángulo mayor. 

Aplicando la fórmula de Briggs: 
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Siendo p el semiperímetro. 
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𝐶መ  

c= 8 cm 

a= 6 cm  b= 5 cm 
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𝑡𝑔 
𝐶

2
=

√798

38
  

 
𝐶

2
= 𝑎𝑟𝑐𝑡𝑔

√798

38
=  𝑎𝑟𝑐𝑡𝑔 0,743 = 36,6º 

𝐶 = 2 · 36,6º = 73,22º 

𝑠𝑒𝑛 𝐶 = 𝑠𝑒𝑛 73,22º 

𝑠𝑒𝑛 𝐶 = 0,957 

𝑐𝑜𝑠 𝐶 = 𝑐𝑜𝑠 73,22º 

𝑐𝑜𝑠 𝐶 = 0,288 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


